
GYIK: Vevő adószáma

Kedves Partnereink!

2013. január 7-én kelt körlevelünkben már tájékoztattunk arról, hogy amennyiben egy áfa bevallási időszakban (hónap vagy

negyedév) ugyanazon partnerrel szemben keletkezett számlák (kimenő és bejövő számlák) áfa tartalma eléri vagy meghaladja a

2 millió forintot, akkor annak bizonyos adatairól (partner adószáma, adóalap, áfa, számla sorszáma, teljesítés időpontja) tételes

nyilatkozatot kell tenni az áfa bevallásban.

Az adott bevallási időszakban (hónap, nap) az ugyanazon partnerekkel szembeni számlákat össze kell vonni.

 

nettó 7.407 ezer forintnál

bruttó 9.407 ezer forintnál

nagyobb havi vagy negyedéves számlaforgalmat jelent.

Tehát csak ezekről a tételekről kell nyilatkozatot tenni.

Tehát csak ezeknek a partnereknek az adószámára van szükség.

Azok a vállalkozások célszerű folyamatosan gyűjteni a partnereik adószámát, akiknek több üzlete van és/vagy a termékköre,

szolgáltatási palettája olyan, ahol összegyűlhet bevallási időszakonként a jelzett összegű áfa tartalom (pl. bevásárlóközpont.

Az igaz, hogy előre nem lehet meghatározni, hogy egy áfa bevallási időszakban mekkora áfa tartalmú számlát fog egy

vállalkozás kiállítani egy adott vevőnek. Azokban az esetekben azonban, ahol előre látható, hogy mekkora lesz az ügylet és a

számlázás nagysága, valószínűsíthetően túlzott biztonságra való törekvés vagy a szabályok nem megfelelő ismerete motiválja

az adószámok megkövetelését. Minden partner adószámának a begyűjtése jelentős és sok esetben felesleges adminisztrációs

terhet ró a vállalkozásokra és a könyvelésre.

Az adószám számlán való feltüntetése mellett a vállalkozások adószáma megtalálható a NAV honlapján és a cégjegyzékben is,

amelyek mindenki számára nyilvánosak és hozzáférhetőek.

Adószám ellenőrzése az alábbi linkeken:

http://nav.gov.hu/magyar_oldalak/nav/adatbazisok/ADATBLEKER/afaalanyok/afaalanyok_egyszeru

http://www.e-cegjegyzek.hu/index.html

Budapest, 2013. január 24.
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A honlapon található írások figyelem felhívó jelleggel készültek és tájékoztatásul szolgálnak. Felhívjuk a figyelmet honlapunk jogi

nyilatkozatában foglaltakra, amely szerint írásainkban szereplő információk nem helyettesítik a szakmai tanácsadást és nem szolgálnak

bármely döntés vagy cselekmény alapjául, azokat a konkrét esetekben mindenki csak a saját kockázatára használhatja fel, illetve az

érintett szabályok kivonatos ismertetése, értelmezése miatt nem vállalhatunk felelősséget


